N Hencteue OnepaTtop Mpumep PesynbTar
O6ume
1 |lMpuceBountb = Y:=2%X; Y:=2x
2 |KoHeL onepaTtopa ; Y; 2X
3 |KoHeL onepaTtopa (6e3 BbiBOAA) : Y:
4 |3Hak kommeHTapus # Y; #3710 nrpek 2X
5 |BosBegeHune B cTeneHb A ovnm tt x"3 unu x**3 x"3
6 |HoBbIn ceaHc restart OKpaH COXpaHeH, BCe NPUCBOEHUS 3a0bIThl
7 |3aTepeTb 3HaYEHVE NEPEMEHHON y:="y' y:=y
8 |3apaTtb onepartop (yHKUMIO) H:=f->2*diff(f,x); H(g)=2*q'
lMpeobpa3oBaHne BbipaXKeHUMN
9 |YnpocTuTb BbIpaXeHune simplify simplify((a*2-2*a*b+b"2)/(a-b)); a-b
simplify((27*a*x"3)"(1/3),radical,symbolic); | 3xa”(1/3)
10 [PakTopnsosatb factor factor(x"2-y"2); (X+Yy)(x-y)
factor(x"2-2*x*y+y"2); (x-y)r2
11 [PasnoxuTb (packpbiTb CKOOKNM) expand expand((x"2-2*x)+(2*x-y"2)); x"2-y"2
expand(sin(2*x); 2sin(x)cos(x)
expand((x-y)"2)); xN2-2xy+y"2
12 |lepenucaTb B 3agaHHOM BUAe convert convert(1.23456 fraction); 3858/3125
convert((x"3+x)/(x"2-1), parfrac, x); X+1/(X-1)+1/(x+1)
13 |0O6beanHNTL combine combine(exp(a)*exp(b),exp); exp(a+b)
combine(x"a*x"b,power); x(a+b)
14 [O6beanHUTL (ANsS NONNMHOMOB) collect collect(a*In(x)-In(x)*x+a,Inx); (a-x)Inx+a
collect(a*x-n*x"2+2*X,X); -nNx"2+(a+2)x
15 [MMogcTaBuTb subs subs(x=a,a*x-b"2); ar2-b"2
BbluncneHus
16 [Bblyncnutb ¢ n 3HaY. umdpamu evalf evalf(Pi/2,3); 1.57
evalf(Pi/2,6); 1.57080
OuddepeHumnpoBaHue
17 |B3sTb NpoM3BOAHYHO diff diff(x"2,x); 2X
diff(x"3,x$2); unu diff(x"3,x,X); 6X
WUHTerpupoBaHue
18 [B3artb uHTerpan int int(2*x,x); X2
int(int(4*x*y,x),y); x"2y"2
19 [Bblancnutb onpegenexHbin nHterpan | int int(x*exp(-x"2),x=0..infinity); 1/2
PelweHus
20 |Pewntb solve solve(x-6*y,y); x/6
(YypaBHEHUE, HEPaBEHCTBO, solve(sin(x)=1/2,x); /6
CUCTEMY YP., HEPABEHCTB) solve({In(x)<=3,In(x)>=2},x); e’2<=x<=e"3
21 |HanTtun ymcneHHo pelieHne fsolve fsolve(sin(x)=1/2,x); 2.617993878
"' B 3ajaHHOM WHTepBare fsolve fsolve(sin(x)=1/2,x=4..8); 6.806784083
22 |PewuTb B LENbIX Yncnax isolve isolve(2*x-5=3"y); {X=4+3n, y=1+2n}
23 |Pewwntb and.yp. (cuctemy yp.) dsolve dsolve(diff(y(x),x)=2"X,y(X)); y(x) = x"2 + _C1
" C rpaHvYHbIM YCIIOBUEM dsolve({-diff(y(x),x)=y(x),y(0)=4},y(X)); y(X) = 4exp(-x)
pachmkn
24 |lMocTtpouTb rpadumk plot plot(sin(x),x=-Pi/2..Pi/2); rpaduk sinx
25 |CosgaTtb CTpYKTYpy rpaduka (6e3 g1:=plot(2*x,x=-5..5):
BblBOAA Ha 9KpaH) g2:=plot(sin(x),x=-Pi/2..Pi/2):
26 |BbiBog Ha akpaH CTPYKTYp plots[display] | plots[display]({g1,92}); rpadukm sinx n 2x
27 |BbiBOA Ha 3kpaH To4ek (X,Y) with(stats): statplots[scatter2d](X,Y); roe X,Y -BekTopa KoopanHaT ToYeK
27 |BbiBog Ha akpaH To4ek (X,Y) with(plots): pointplot({seq([X[il, Y[i]l, i=1 .. n)})
Psagbl
28 |PasnoxuTb B pag Tewnnopa taylor s:=taylor(1-exp(x),x=1,4); psag OTH-HO T. X=1
29 |YpanuTb OCTaTOYHYH NOrpEeLUHOCTb convert s1=convert(s,polynom); NnosiMHOM, 4 4vneHa
30 |Pa3noxuTb B CTENEHHOW Psia series series(sin(x),x,10); psag OTH-HO T. X=0
31 |Hantn cymmy paga sum sum('(-1)Mk-1)/K','k'=1..infinity); In(2)
32 |HanTtn nponsBeneHvne 4neHoB psaa product product('n*2','n'=2..6); 518400

WUHTepnonsuusa




33

MHTGDHOHHHMHHOHMHOMOM

interp

interp(X,Y,x)

NOJIMNHOM

34

WHTepnonauusa cnnanHamm

spline

spline(X,Y,x,quadratic);

cnnaviH (kBagpar)

Pa6oTa ¢ dpannamm

35|Co3gaTb geckpuntop darnna fw:="D:\\file1.txt":
36|OTKpbITb hann Ang YTeHus fopen(fw,READ);
37[OTKpbITb hann 4na AoMNoNIHEHUS fopen(fw,APPEND):
38[OTKpbITb hann ana anucu fopen(fw,WRITE):
39(3akpbITb darn fclose(fw):

40

CuutaTb nepemeHHble Vars

fscanf(fw,"format" Vars)

41

3anucatb nepemeHHble Vars

fprintf(fw,"format",Vars)




